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Plusz (plusz)

Anna a kockés fiizetébe lerajzolt egy vizszintes és egy fliggbleges vonalat. Azt szeretné eldénteni, hogy
ezek a vonalak egy + jelet alkotnak-e. Ehhez az kell, hogy a két vonal ugyanolyan hosszi legyen és a
metszéspontjuk egybeessen a felezpontjaikkal.

Anna megszadmozta a vizszintes és fliggbleges vonalakat a bal alsé saroktol kezdve az abran lathaté médon.
A vizszintes vonalrdl felirta, hogy melyik vizszintes egyenesen van (V' = 5), és hogy melyik fiiggbleges
egyenesnél kezd6dik (A = 3) illetve végzddik (B =9).

Hasonldan a fiiggéleges vonalrdl is felirta, hogy melyik fiigg6leges egyenesen van (F' = 6), és hogy melyik
vizszintes egyenesnél kezdddik (C' = 2) illetve végzddik (D = 8).

Az abran lathaté esetben tehat a vizszintes vonalat az 5,3,9; a fliiggéleges vonalat a 6, 2,8 szamokkal
adja meg. Ezen szdmok ismeretében segitsél eldonteni, hogy a két vonal + jelet alkot-e!
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I Az értékel6 rendszerbél letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz plusz. * nevii fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasasat valositjak meg az egyes programnyelveken. A megoldasodat
ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sorban harom, szokozzel elvilasztott egész szam szerepel: V, A és B. (A vizszintes vonal.)
A maésodik sorban is harom, székozzel elvalasztott egész szdm szerepel: F, C és D. (A fiiggéleges vonal.)

Kimenet

A kimenet legyen IGEN, ha a két vonal + jelet alkot. Ha pedig nem, akkor azt {rd ki, hogy NEM.

Korlatok

« 1<V <100000.
e 1< A< B<100000.
« 1< F <100000.
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e 1 <C <D <100000.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott

részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===

— 2. Részfeladat (20 pont)  Mindkét vonal hossza 2.
===

— 3. Részfeladat (80 pont)  Nincsenek tovdbbi megkotések.
(===

Példak

’ input output

5 3 9 IGEN

2 2 4 NEM

Magyarazat

Az els6 példdban a vonalak a fenti 4bran ldthatéak. (IGEN)
A masodik példaban a két vonal NEM alkot + jelet (lenti abra).
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